



14 сентября в Муринском парке прошло грандиозное событие — шестой ежегодный

молодежный фестиваль “Дух Времени”!

Этот день собрал под открытым небом множество творческих сил и невероятных увлечений. Гости фестиваля могли насладиться разнообразными выставками: от воздушной гимнастики и театрального искусства до увлекательных рыцарских турниров и зажигательных выступлений в стиле хип-хоп . Каждый нашел своего героя среди невероятного множества талантов!

Команда Гармонии тоже приняла активное участие в празднике!

Наши ребята организовали мастер-класс по шитью мягких сердечек и созданию уникальных вазочек. Участники мастер-класса были полны энтузиазма и радости , создавая своими руками настоящие произведения искусства.

Участники могли оставить изделия ручной работы для передачи в социальные учреждения. или забрать их за небольшое пожертвование. Все средства, вырученные от продаж, будут направлены на благотворительность, в поддержку детей из Курска и ЛДНР!

Фестиваль прошел в яркой и дружелюбной атмосфере , оставляя за собой только позитивные эмоции и теплые воспоминания.

Спасибо Добро.Центру #Водинголос за приглашение и тёплый приём, а также всем волонтерам, кто присоединился к нам! Вместе мы можем сделать мир вокруг лучше! Давайте продолжать вдохновлять друг друга на добрые дела и творческие свершения!